
Opening  20  1.31-27 

 

Het is volgens mij niet goed om met deze zet te beginnen, want wit zal altijd op achterstand 

komen of noodgedwongen een positioneel zwakke stand ontwikkelen. 

Zwart antwoordt met 

1. …..    17-21 

Er zijn nu vier zetten voor wit die niet direct schijfverlies opleveren: 

2.33-28(1), 36-31(2), 35-30(3) en 34-30(4). 

 

2.33-28(1)  26-21  en zwart heeft een positioneel verloren stand 

 

2.36-31(2)  21-26 

diagram 99 

 

Hoe moet wit nu verder? 

4.41-36? 26x28         3.32-28?  19-24                      3.33-28  19-24 

4.33x22 etc.               komt niet goed voor wit        4.41-36?  24-29 etc. 

 wit raakt achter                                                       4.39-33?  18-22 etc. 

                                                                                 4.34-30?  11-17 (x23, x29, x28 etc.) 

2.35-30(3)   11-17 

diagram 100 

 

Wit komt hoe dan ook in de problemen. 

3.30-24 19x30 etc. en wit komt op achterstand       3.30-25  15x35 

                                                                                  4.45x25   6-11  (niet meteen 4. …..  20-24 

3.36-31 17-22                                                          5.34-30  20-24                     5.25x23 19x26             

4.31x11  22x31  of 4.41x21  6x26                            6.25x23  19x26                   6.37-31  26x28 

5.37x26  16x36                                                          (5.36-31, 40-35,                 7.33x31    met 

6.46x26   7x36  en zwart heeft een voorsprong            50-45 maakt niets uit)           evenwicht) 
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2.34-30(4)  11-17 

Net als in de vorige variant komt na 3.36-31  17-22 etc. 

Na 3.30-25  6-11 (en niet meteen 20-24, zie de vorige variant) 

         En wit komt hoe dan ook achter 

Na 3.30-24  19x30 etc. raakt wit ook achter. 

Na 3.33-28  20-24 komt het voor wit ook niet goed. 

En hoe redt wit zich uit de benarde positie die ontstaat na 3.39-34  20-24 

                                                                                            4.43-39  15-20                             
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